



Житель города Няндомы подозревается в незаконном приобретении и хранении боевого пистолета и ручной гранаты



23 декабря 2021 года в ходе производства обыска в жилище в квартире у 30-летнего жителя города Няндомы обнаружены и изъяты пригодные для применения по назначению пистолет Макарова и боевая граната РГО. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 222 и ч. 1 ст. 222.1 УК РФ (незаконные приобретение и хранение огнестрельного оружия и взрывных устройств).

Уголовное дело возбуждено на основании материалов оперативно- розыскной деятельности Регионального управления Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Архангельской области и УМВД России по Архангельской области

Подозреваемый в ходе допроса пояснил следователю, что пистолет Макарова и боевую гранату РГО в своей квартире он хранил на протяжении непродолжительного времени по просьбе своего товарища, который скончался незадолго до возбуждения уголовного дела.

В настоящее время по уголовному делу выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Допрашиваются свидетели, производится сбор доказательственной базы.

Дело принято к производству Няндомским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

22 Марта 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1666377>